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新しいパソコンにデータをもっていくやりかた（［Microsoft365Copilot
ま い く ろ そ ふ と 3 6 5 こ ぱ い ろ っ と

］アイコンが表示されている方） 

9月
つ き

11日
にち

1ら 新しい
あ た  し い

1ソコン が配
く ば

1 まま。 新
あた 

1しいソコン にローカル（デスクトップやダウ ロードフォルダなど）に保存
ほ ぞ ん

1しいい データ
で ー た

1 持っい
も っ い

1いくたにに 

OneDrive にデータ ンピー。 必要
ひ つ よ う

がありま。  
 

１ 

 

 

Windows
う ぃ ん ど う ず

スタターボタタンより、［Microsoft365Copilot
ま い く ろ そ ふ と 3 6 5 こ ぱ い ろ っ と

ス］

をクリックします。 

 

▽このマークをクリックしてください。 

 

2 

1  

 

「セッボアップ
せ っ と あ っ ぷ

スしています…」
・ ・ ・ 」

ス 表示
ひ ょ う じ

スされた、、しら、くままくくださ

い。 
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３ 

 

 

「Microsoft365Copilot
ま い く ろ そ ふ と 3 6 5 こ ぱ い ろ っ と  

」のボップページ
と っ ぷ ぺ ー じ

が開きます
ひ  き ま 。

。 

左下
ひだりした

に、「Microsoftス365スCopilit へようこそ！」 されます。 

「今
いま

は行わない
お こ な わ な い

」をクリックしてください。 

４ 

 

 

「OneDrive
わ ん ど  い ぶ

」が開きました。 
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つぎにファイル OneDrive にンピー。 手順
い じ ゅ ん

 説明
せつにい

しま。  

 

５ 

 

 

ファイル
ふ ぁ い  

スを保存
ほ ぞ ん

スするフォルダ
ふ ぉ  だ

スを作成
さ く せ い

スします。「＋」タタン
ぼ た ん

をましてください。 

 

６ 

 

 

メニュー
に に ゅ ー

が出た、
で た  

、「フォルダー
ふ ぉ  だ ー

」を押して
お し い

ください。 

フォルダ
ふ ぉ  だ

に名前
な ま え

を付けて
つ け い

作成
さ く せ い

してください。 

 

 

①  

② 
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６ 

 

 

フォルダ
ふ ぉ  だ

が作成
さ く せ い

されました。 

フォルダ
ふ ぉ  だ

をクリック
く り っ く

してください。 

７ 

 

作成
さ く せ い

したフォルダ
ふ ぉ  だ

の中
なら

で、新しい
あ た  し い

タブレッボ
た ぶ ま っ と

に持って
も っ い

いく

ファイル
ふ ぁ い  

をアップロード
あ っ ぷ ろ ー ど

してください。 

８  

 

ファイル
ふ ぁ い  

がアップロード
あ っ ぷ ろ ー ど

できました。 
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新しいソコン でファイル ダウ ロード。 方法 

１ 

 

 

Windows
う ぃ ん ど う ず

スタターボタタンより、［Microsoft365Copilot
ま い く ろ そ ふ と 3 6 5 こ ぱ い ろ っ と

ス］

をクリックします。 

 

▽このマークをクリックしてください。 

 

2 1

 

 

先ほど 同様
ど う よ う

スの方法
ほ うほ う

スで、Onedrive
わ ん ど  い ぶ

スを開き
ひ  き

ス、作成
さ く せ い

スしたフォルダ
ふ ぉ  だ

の中身
な ら み

を確認
ら く に ん

してください。 

 

必要
ひ つ よ う

に応じて
お う じ い

、新しい
あ た  し い

タブレッボ
た ぶ ま っ と

にダウンロード
だ う ん ろ ー ど

してください。 

 


